



NITTEDALKOMMUNE
der storby møter marka

Dato: 21.11.2024

Tidspunkt: 18.00

HAKADAL UNGDOMSSKOLE
Agendareferat SU/SMU-møte

Sted: HUS, konferanserom

Møtet innkalt av:

Sekretær

Type møte:

SU/SMU

Møteleder

FAU-leder

Referent:

Anne Lie Kongsrud

Møtedeltakere:

FAU-leder: Petter Tveøy
Elevrådsrepresentanter: Ellen K Tveøy, Maja V. Knutsen.
(Forfall)
Lærerrepresentanter: Aurora Mæhle Førland. Marte
Sekretær/rektor: Anne Lie Kongsrud
Representant andre ansatte: Magnus Vinsrud.
Kommunestyrets representant: Markus Berggren
Litlehaug
Forfall:
Foreldrerepresentant: Gro Jeanette Sønsmør.
Elevrepresentant: Maja V. Knutsen,

Agenda:

Sak 1/2024-25 Godkjenning av innkalling
Sak 2/2024-25 Aktuelle saker for SU
Sak 3/2024-25 SU konstitueres
Sak 4/2024-25 Saker fra elevråd og FAU
Sak 5/2024-25 Saker fra skole
Sak 6/2024-25 Eventuelt

AGENDA OG MØTEREFERAT:

Sak nr. 1-2024:

**Godkjenning av
innkalling**

**Presentert
av:**

Diskusjon/orientering

Konklusjon/vedtak

Godkjent

Gjøremål:

Ansvarlig:

Frist:

Sak nr. 2-2024:

Aktuelle saker for SU

**Presentert
av:**

Diskusjon/orientering

Rektor orienterer om saker som kan være
aktuelle å ta opp i SU/SMU:

Forslag til budsjett
Virksomhets- og utviklingsplaner for skolen
Hjem-skole-samarbeid
Skolevurdering
Planer for ombygging og vedlikehold av
skoleanlegg
Skoleskyss

	Trafikkforholdene – trafiksikkerhet Ordensreglement. Fysisk og psykososialt skolemiljø		
Konklusjon/vedtak	Alle melder inn saker de ønsker skal opp i SU til leder og/eller sekretær.		
Gjøremål:		Ansvarlig: Leder	Frist:
Sak nr. 3-2024:	SU/SMU konstitueres	Presentert av:	
Diskusjon/orientering			
Konklusjon/vedtak	Leder: Petter, FAU-leder. Nestleder: Gro Jeanette (med forbehold om samtykke) Sekretær: Anne, rektor.		
Gjøremål:		Ansvarlig:	Frist:
Sak nr. 4-2024:	Saker fra elevrådet og FAU	Presentert av: Ellen for elevrådet. Petter for FAU	
Diskusjon/orientering	Ellen melder at mange elever var skuffet over at «husvarmdagen» ble avlyst i år. FAU ønsker å se på muligheten for å søke midler i Sparebankstiftelsen etter nyttår. Behov for å systematisere arbeidet med å gi innspill til den årlige høringen om trafiksikkerheten i NK.		
Konklusjon/vedtak	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vi jobber videre med å lage en «husvarmdag» i ny form – gjerne mer drevet av elevene i skolemiljøteamet. 2. FAU forbereder søknad til sparebankstiftelsen. 3. Vi legger inn trafiksikkerhet i årshjulet til SU, 		
Gjøremål:		Ansvarlig: 1: Elevrådsleder +elevrådskontakt 2: FAU-leder 3: SU-leder	Frist:
Sak nr. 5-2024	Saker fra skolen	Presentert av: Anne	
Diskusjon/orientering:	Fokus i høst: Spare. Finne kostnadsdriverne og sette inn tiltak. Budsjettet skal legges i 0. Vi må ned ca 1.5 mill fra dagens nivå. Vi må ned på antall ansatte.		

	<p>Utviklingsplaner vil handle om inkluderende undervisning som er tilpasset alle, framfor spesialundervisning til mange.</p> <p>Stort oppussingsprosjekt på gang. Omvisning tilbys på neste møte.</p> <p>Har etablert skolemiljøteam med Bodil som leder, og biblioteket som base. Elevrepresentanter bidrar inn.</p> <p>Kan rapportere om generelt godt skolemiljø – med noen kjente utfordringer.</p> <p>NB fra Petter: Husk å be om bidrag fra foreldrene hvis det er noe de kan bidra med rent praktisk for å få til noe som vi ellers ikke ville fått til! Mange kan mye og bidrar gjerne :)</p>		
Konklusjon/vedtak	FAU og skole snakker oftere sammen når det meldes om uro for skolemiljøet.		
Gjøremål:		Ansvarlig: Rektor og FAU- leder	Frist:
Sak nr. 6-2024	Saker fra politisk representant.	Presentert av: Markus	
Diskusjon/orientering	<p>Utfordrende periode for alle pga økonomien i NK. Markus ser sin hovedoppgave i å ta med saker fra SU til politikerne.</p> <p>Vi er velkomne til å kontakte ham hvis det er saker vi ønsker å få løftet inn til politisk behandling.</p>		
Konklusjon/vedtak			
Gjøremål:		Ansvarlig:	Frist:
Sak nr 7-2024 Møteplan:	<p>Januar: 23.01.25 – 18.00-19.30</p> <p>April: 30.04.24 – 18.00-19.30</p> <p>September:</p> <p>November:</p> <p>Rektor kaller inn i outlook.</p>		